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Rustina pro nerustinare |

Bc. Monika Stara
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Opakovani

— Kde muzu koupit tricko, dziny a bundu? V obchodé ,obleceni”.

— Kde muzu koupit tenisky, kozacky a polobotky? V obchodé ,,obuv”.
— Kde muzu koupit zZidli, stul a postel? V obchodé ,nabytek”.

— Kde muzu koupit kolo a brusle? V obchodé ,sportovni vybaveni®.

— Musim si koupit krem a sampon.

— Ty si musis koupit slovnik a ucebnici.
— On si nemusi koupit poCitaCové hry.
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Sloveso ObITbL — byt

Budouci {as Jednotné (islo
1. osoba q 6yﬂy

2. 0soba TBI 6YI[€HIB
3. osoba OH 6YI[6T
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Mnozné gislo

MBI Oyaem

BBl OyneTe

OHU OymyT
MUNI
ARTS




Sloveso B3ATb — vzit (si)

Infinitiv B3STh
Pritomny gas Jednotné (islo Mnozné (islo
1. osoba 1 BO3BMY MBI BO3BMEM
2. osoba Thl BO3BbMEIIIb Bbl BO3bMETE
3. osoba OH BO3bMET OHU BO3BMYT
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Cislovky

_ Cislovky a podstatna jména

* podst. jm. po Cislovce oauH je vzdy v 1. padeé j. €isla: ognH roa, ogHa KpoHa,
OA4HO €BpPO, OAUH pyOIib

* po Cislovkach gBa, Tpu, YeTbipe je podst. jm. ve 2. padé j. Cisla: aoBe KPOHHiI,
Tpu roga, YeTblpe eBpo, ABa pybn4a

* po Cislovkach naTb, wecTb, cemb a dalsich je podst. jm. ve 2. padé mn.
¢isla: naTtb geByllek, WeCTb NeT, CeEMb NMUCEM, BOCEMb Pybren, 4EBATb KPOH
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Cislovky 200 — 1000

— aBecTtn — dve sté

— Tpucta — tri sta

— YyeTblpecTa — Ctyri sta
— NATbCOT — péet set

— lecTbCoT — Sest set

— ceMbcoT — sedm set

— BOCEMbCOT — 0Sm set
— NeBATbLCOT — devet set
— TbicA4a — tisic
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Otazky k poslechu

— [ne 3aBTpakaeT Auma?

— 'ne obepatoT poautenn?

— lne obepaet awa?

— I'ne obepaet cectpa Hatawa?

— 3Haet [lawa, 4To ecT eé cecTtpa Hatawa Ha oben?
— [Ae yUHAT NO NATHULLAM?

— Y Hac Bcex, TaKOM pa3HbIN BKYC.
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Sloveso ecTtb — jist (nepravidelné sloveso)

Infinitiv

Pyitomny gas

1. osoba

2. 0soba

3. osoba
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CCThb

Jednotné (islo

ThI CIIb

OH CCT

Mnozné (islo

MBI €JIUM

BBl €UTEC

OHU CIT
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Sloveso nutb — pit (nepravidelné sloveso)

Infinitiv

Pyitomny gas

1. osoba

2. o0soba

3. osoba
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[MUTh

Jednotné (islo

S IIbIO

Thl IbEIIb

OH NBbET

Mnozné gislo

MBI IIbEM

Bbl IILETEC

OHU TNBIOT
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DU

— 141/4
— 141/5
— 142/7
— 145/15

— 145/16
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